

## பேக்கரி

உற்பத்திகளில் விலைகள் குறைந்தன



கொத்து, சீற்றுண்டி விலையும் குறைப்பு

நேற்று முதல் (18) அமலுக்கு வரும் வகையில் ஒரு இராத்தல் பாணின் விலை 10 ரூபாயால் குறைக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் மேலும் பல பேக்கரி உற்பத்தி பொருட்களின் விலைகளும்

தொடர்ச்சி P2



### கணக்குகளில் மீட்கப்பட்ட தொழிலதிபர் கணக்கு மாயமானதினால் நல்லடக்கம்

கடும் காயங்களுக்கு உள்ளான நிலையில், பொருளை கணத்தை மாயானதினால் அருகில், காரொன்றில் கைகள் கட்டப்பட்டு, கழுத்தில் பிளாஸ்டிக் நாடா சுற்றி கட்டப்பட்டிருந்த நிலையில் மீட்கப்பட்ட

தொடர்ச்சி P2



### ஜனநாயக மக்கள் காங்கிரஸ்: இளைஞர்களுக்கு பகிரங்க அழைப்பு

தபால்பெட்டி சீனத்தில் பிரபா கணேசனின் புதிய கட்சி உதயமானது

தமிழ் பேசும் மக்களின் அபிலாஷைகளை வென்றெடுப்பதே எமது நோக்கமாகும். குறிப்பாக, கொழும்பு, கருத்துறை, கம்பஹா போன்ற மாவட்டங்களில் அடிப்படைத் தேவைகளுக்காக மக்கள்

மிகவும் கஸ்டப்படுகின்றார்கள். அவர்கள் நிரக்கதியாகியுள்ளனர் என ஜனநாயக மக்கள் காங்கிரஸின் தலைவர் பிரபா கணேசன் தெரிவித்துள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2



### கடல்குளம் பாய்ந்து காடி

மாத்தறை- கதிர்காமம் பிரதான வீதியில் பல்கலைக்கழக விரிவுரையாளர் பயணித்த காடி வெல்லமடம் கடலிலுக்குள் பாய்ந்து விபத்துக்குள்ளானது. நேற்று (18) இடம்பெற்ற

தொடர்ச்சி P2

தேரியம் இல்லாத தமிழ்த் தலைமைகள் தமிழ் மக்களை

# மடையர்கள் ஆக்குகின்றனரா?



ஆணத்த சங்கர் கேள்வி

கனகராஜ் ஜலகண்டி

“வடக்கு, கிழக்கின் தமிழர் பகுதியில் இந்து கோவில்கள் இடிப்பு, காணிகள் அபகரிப்புகளை நிறுத்தினால் தான் அரசாங்கத்துடன் பேச்சுக்கு வருவோம் என்று சொல்லாத தேரியம் இல்லாத தமிழ் தலைமைகள், 70 வருடகாலமாக தீர்க்க முடியாத அரசியல் பிரச்சினையை ஒன்றரை மாதத்தில் ஜனாதிபதி தீர்ப்பார் என நம்பிப் சென்று, தமிழ் மக்களை மடையர்கள் ஆக்குகின்றனரா?” என்று தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் செயலாளர் நாயகம் வீ. ஆனந்தசங்கர் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியின் செயலாளர் நாயகத்தால் சூழியற்க்கிழமை (18) வெளியிடப்பட்ட ஊடக அறிக்கையிலேயே இந்த விடயம்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அந்த அறிக்கையில் மேலும் குறிப்பிடப்பட்டு இருந்தாவது, அண்மையில், சர்வகட்சி மாநாட்டை கூட்டிய ஜனாதிபதி, கட்சி தலைவர்கள் இல்லாதவர்களை அழைத்துள்ள போதும் என்னை அழைக்கவில்லை. ஏனென்றால் சங்கர் வந்தால் பிரச்சினை என்று ரணிலுக்கு தெரியும். 2005ஆம் ஆண்டு ரணில் சமஷ்டியை தீர்வாக முன்வைத்து, ஜனாதிபதி தேர்தலில் போட்டியிட்ட போது இரா. சம்பந்தன் தலைமையிலான 22 எம். பிக்கள் தேர்தலை பகிஷ்கரியுங்கள் என பிரசாரம் செய்து, ரணிலின் சமஷ்டியை தோக்கடித்து, மலிந்தவின் ஒற்றையாட்சியை வெல்லவைத்து, ஒற்றையாட்சியை நிலைநிறுத்தி தமிழ் மக்களுக்கு துரோகம் செய்தனர்.

தொடர்ச்சி P2



### வல்லரசுகளின் போராட்டங்களில் பக்கச்சார்பின்றி செயற்படுவோம்

இலங்கை, சர்வதேச உறவுகளைப் பேணும்போது அனைத்து நாடுகளுடனும் நட்புறவுக் கொள்கையை கடைப்பிடிக்க வேண்டும் என்று தெரிவித்த ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க, உலக வல்லரசுகளின் போராட்டங்களில்

இலங்கை பக்கச்சார்பின்றி அனைத்து நாடுகளுடனும் நட்புறவுடன் செயற்படுவதன் மூலம், சர்வதேசத்தின் மத்தியில் இலங்கையை நல்ல நிலைக்கு உயர்த்த முடியும் எனவும் ஜனாதிபதி கூட்டிக்காட்டினார்.

தொடர்ச்சி P2

அதிகாரத்தை தக்க வைப்பதற்கு

### மொட்டும் ஜ.கே.கவும் ஒன்றிணைய முயற்சி

இரு தரப்பும் ஒன்றே என்கிறார் சஜித்

மொட்டுக்கும் ஜக்கிய தேசிய கட்சிக்கும் தற்போதுள்ள ஆட்டம், கிடைத்த அதிகாரத்தை தக்க வைத்துக்கொள்வதற்கான ஆட்டமே என்று தெரிவித்த எதிர்க்கட்சித் தலைவர் சஜித் பிரிமேதாஸ், ஆட்சி அதிகாரத்தைப் பாதாதுகாத்துக்கொள்ள இருதரப்பும் ஒன்றிணைய முயல்வதாகவும் தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2



### ரணிலை நம்புவதா, இல்லையா? என்பது பிரச்சினை இல்லை

அத் உச்ச அதிகாரப் பகர்வு வேண்டும் என்கிறார் சமந்த்ரன்

வீ. சகாதேவராஜா

வடக்கு, கிழக்கிலுள்ள தமிழ் மக்கள் சரித்திரமாக வாழ்ந்து வருகின்ற பிரதேசத்தில் உள்ள சுயநிர்ணய அடிப்படையில் சமஷ்டி கூட்டமைப்பில் அதியுச்ச அதிகாரப் பகர்வு தரப்பட வேண்டும் எனவும் இதுவே, எமது தெளிவான, தீர்க்கமான முடிவாக இருக்கின்றது என்றும் தெரிவித்த பாராளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.

சமந்த்ரன், ரணிலை நம்புவதா, நம்பாமல் விடுவதா என்பதெல்லாம் இப்பொழுது பிரச்சினை அல்ல என்றும் தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2

### கொழும்பில் பரீட்சை எழுதிய கொட்டகலை மாணவன்

ஈ.கேதீஸ்

கொட்டகலை பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த மாணவர் ஒருவருக்கு, கொழும்பு இசிபத்தன கல்லூரியில் தரம் 5 புலமைப் பரிசில் பரீட்சை எழுத அனுமதி

வழங்கப்பட்டதாக நுவரெலியா வலயக் கல்விப் பணிமனையின் ஆரம்பக் கல்விக்குப் பொறுப்பான கல்விப் பணிப்பாளர் தேசபந்து எஸ். செல்வராஜா தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2

### பண்டியைக் காலத்தில் விசேட சுற்றிவயைளப்பு

பண்டியைக் காலத்தில் அதிக விலைக்கு பொருட்களை விற்பனை செய்வோர் மற்றும் பொருட்களை பதுக்கி வைத்திருப்போரைத் தேடி

விசேட சுற்றிவயைளப்புகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டவுள்ளதாக நுகர்வோர் விவகார அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

### தனியார் விருந்தில் ஐஸ்; 30 பேர் லைசன்ஸ்

தனியார் விருந்தில் போதைப்பொருள் பாவித்தனர் என்ற குற்றச்சாட்டின் பேரில் 30 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர் என, பொலிஸ் ஊடக திணைக்களம் விடுத்துள்ள ஊடக அறிக்கையில்

குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பெந்தோட்டை பொலிஸ் பிரிவில் போடியொலுவ பிரதேசத்தில், விடுமுறை இல்லத்தில் இந்தத் தனியார் விருந்து சனிக்கிழமை (17) நடத்தப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி P2



மிருகக்காட்சிசாலையைப் பார்வையிட

### நத்தார் வாரத்தில் இலவச அனுமதி

நத்தார் வார இறுதி நாள்களான டிசம்பர் 23, 24, 25ஆம் திகதிகளில் தேவியை மிருகக்காட்சிசாலையைப் பார்வையிடுவதற்கு குழந்தைகள் மற்றும் சிரேஷ்ட பிரஜைகளுக்கு, இலவச அனுமதிச்சீட்டு வழங்கப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி P2













